
回答数（事業場）

アンケート回答数 76

○：可能　　　△：一部可能　　　×：不可能　　-：無回答

1 A 神奈川県 ○ × ○

2 B 神奈川県、岡山県 ○ × ○

3 C 千葉県 ○ × ○

4 D 山口県 ○ × ○

5 E 千葉県 ○ △相談に応じて対応 △相談に応じて対応

6 F 愛知県 ○（準備中） △火災・爆発 △火災・爆発、運転体験

7 G 福島県 ○ × ×

8 H 埼玉県 ○ × ×

9 I 静岡県 ○ × ×

10 J 愛知県 ○ × ×

11 K 東京都 ○ × ×

12 L 新潟県 ○ × ×

13 M 大阪府 ○ × ×
14 N 兵庫県 ○ × ×
15 O 香川県 ○ × ×

16 P 徳島県 ○ × ×

17 Q 愛知県 ○ × ×
18 R 兵庫県 ○ × ×
19 S 東京都 ○ × -
20 T 三重県 × ○ ○

21 U - × ○ ○

22 V 兵庫県 × △写真・動画等 ○

23 W 滋賀県 × △外観写真 △外観写真

24 X 栃木県 × △外部に公表しなければ可 ×

製造業各分野における体感安全教育の施設を保有し、提供可能な企業等へのアンケート結果

（途中結果　平成31年3月12日現在）

都道府県
関係会社・下請け等以外の会社

利用可能
情報公開(中災防HP等)の可否

教材等(テキスト、教育マニュアル、

写真等)の提供可否
事業場
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